BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWE]
24 X rok 2003/2004 Bukiet 3

1. Patrzac na liczby odpowiednich kwadracikéw, mozemy
odczytaé¢ nastepujace réwnosci:

1+345=3%, 143+5+7=42
Wykonaj rysunek odpowiadajacy sumie

1+34+5+...+17+109.
Ile wynosi ta suma?

2. Z ponizszych rysunkéw mozemy odczytaé¢ rownodci:

24+4+6=3-4, 24+446+8=4-5.
Wykonaj rysunek odpowiadajacy sumie
24+4+6+...4+ 18+ 20.
Ile wynosi ta suma?
3. Oblicz sume
1+24+3+4+...4+ 18+ 19+ 20.
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1. Patrzac na liczby odpowiednich kwadracikow, mozemy
odczytaé¢ nastepujace réwnosci:

1+345=32, 1+3+5+7=42.
Wykonaj rysunek odpowiadajacy sumie

1+3+5+...+17419.
Ile wynosi ta suma?

2. 7 ponizszych rysunkéw mozemy odczytaé réwnosci:

24+44+6=34, 24+4+6+8=4-5.
Wykonaj rysunek odpowiadajacy sumie
244464+...+18+420.
Ile wynosi ta suma?
3. Oblicz sume
1+24+3+4+...+18+19+ 20.
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odczytaé¢ nastepujace réwnosci:

1+345=3%, 143+5+7=42.
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1+34+5+...+17+109.
Ile wynosi ta suma?
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1+24+3+4+4+...+18+ 19+ 20.
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2. 7 ponizszych rysunkéw mozemy odczytaé réwnosci:

24+44+6=34, 24+4+6+8=4-5.
Wykonaj rysunek odpowiadajacy sumie
244464+...+18+420.
Ile wynosi ta suma?
3. Oblicz sume
1+24+3+4+...+18+ 19+ 20.



